

Отчёт о деятельности «Фонда пропаганды идей объективизма» за 2019 год.

С июля начата работа Фонда в соцсетях.

В августе получено согласие наследника Айн Рэнд Л. Пейкофа на использование имени Айн Рэнд в наименовании и на сувенирах Фонда.

Познакомились с И.В. Чеботаевой (исследователь, работавший в СПб в архивах по контракту с Институтом Айн Рэнд).

Посетили могилу родителей, нашли могилу дедушки с бабушкой, выпустили первое видео об этом.

Фонд зарегистрирован в октябре.

В ноябре провели первую публичную лекцию по объективизму (выложена на канале в Ютьюбе)

Разработан единый стиль дизайна для производства сувенирной продукции.

Разработали следующие виды сувениров:

- Значки
- Магниты
- Кружки
- Настенные календари

Выпущены пробные партии всех видов сувениров на русском и английском языках.